JIMHWA pa3aayn
HOT-LINE

B usete "KPACHOE 30/10TO"



[— 1

HEP>XABEFOLLAA CTAJIb
(Mo ymonyaHuio)



OCOBEHHOCTWU

HATTPABJIAKOLLLLE
LED-OCBELLLEHWNE
bE3 CTbIKOB
Mbl N03ab60TUANCL O KayecTBe JKOHOMMUSA 3/IEKTPOIHEPINN U
cepBuca B Bawem kade: cynbl n POBHbIN KOMPOPTHLIN CBET 6e3
HaNUTKY He NPONBLIOTCA BO BpeMS nyfbcaunu

ABV>KEHUNA MOAHOCA

LIOKOJ1b

3aKpbIiBaeT MpoCBeT OT nona 40
KOpnyca 3/1IeMeHTOB - Mbl/Ib He
CKanJMBaeTca noj nsaenmamm



OCOBEHHOCTWU

[NTOBOPOTHbIE
KOJIECA

[HYTOE CTEKJIO

5 BUOOB MAHENEN

[HyTOE CTeKk/so C
NPOTUBOOCKO/IOYHOW MJIEHKOW CO
CTOPOHBI NoKyrnaTens

Ana yano6cTBa yCTaHOBKM U [MaHenn nerko CHNMarTCA U Tak Xe
nepemMeLleHnsa nsaenni NEerko 3akKpenstoTcsa Ha 4-X
AEKOPATUBHbIX BUHTAX



CoenonHutenb Tpyb 025 mm

KOMMNJIEKT TOPLLEEBOW

KomnnekT TopueBou (npaBblii)
210000001874

KomnnekTt TopLeson (nesbii)
210000001875

Coegunutenb Tpyd 025 mm

120000071705

Hanpasnstouias 6okoBas

120000071705

Hanpasnstouias 6okoBas

600001014031

Bunt M5x16
(ycTaHoBnEeH B kopnyce) |

MpoywwuHa (neeas)

600001014031

BuHT M5x16

(ycTaHoBneH B Kopnyce)

MpoywunHa (nesas)

600001014732
BuHt M4x6

120000007263
dapTyk 6oKoBOU

600001014732 \ R & B /,"'/" /
BuHT M4x6 | ' "
120000007263 \l* / | l
PapTyk 6OKOBOA 5- ¥ - - | :
6000010114837 % i
BuHT M4x6 r'i ‘ i E-\ BuHT M4x6
120000007263 120000007263

Ans c6opa MONHOLEHHOM IMHNN pa3gayun HE06X0AVMMO NPUOBPECTU KOMMNNEKTbI TOPLEBbIE JIEBLIN 1 MPaBbIii

6000010114837



onuus

Koneco noeBopoTHoe .

KoMnnekT KoJsec

4 Koneca - 2 NoOBOPOTHbIE, 2 CO CTOMOPOM

Bont Méx14

Bont Mé6x14

[1na ya06CTBa YCTaHOBKM U MepeMeLLeHNs] Ty
n3aennii \

BuA cHM3y. [lemoHTax Bua cHM3y. YcTaHOBKa MOBOPOTHOrIO
KoJsieca



KOHTaKThI

428020, basosbin npoes3n, 17, YHebokcapsl, Poccus

f market@abat.ru

u +7 (8352) 56-06-85




